
Sezona objav četrtletnih
rezultatov je večinoma za
nami, med zadnjimi so re-
zultate objavili v Aerodro-
mu, kjer se je pred nekaj

dnevi zaključila prevzemna po-
nudba in kjer je nemški Fraport
pridobil skoraj 98-odstotni delež.
Preostala dva odstotka sta v lasti
malih delničarjev, pretežno gre
za fizične osebe.

Cena je takoj po prevzemu padla
na 50 evrov za delnico, (prevzem
je bil izveden po 61,75 evra za del-
nico), po objavi rezultatov prev-
zema pa seje tečaj hitro povzpel
na 58 evrov. Iz tega lahko sklepa-
mo, da so se na nakupni strani
pojavili špekulanti, ki pričakujejo
iztisnitev malih delničarjev in ki
bi pri trenutnem tečaju lahko re-
lativno hitro ustvarili nekaj več
kot šestodstotni donos. Ali bo do
iztisnitve prišlo ali ne, bomo šele
videli, vsekakor lahko v kratkem
pričakujemo sklic skupščine, na
kateri bo imenovan nov nadzorni
svet. Aerodrom Ljubljana letos
beleži dvoodstotno rast prihod-
kov, medtem ko se jim je zaradi
slabitve naložbe v Adrio Airways
Tehnika čisti dobiček znižal za
skoraj 40 odstotkov.

Nekoliko bolj živahno je spet tr-
govanje z delnico Krke, ki se je po
dolgem času spet znižala pod 60
evrov za delnico. Tako je delnica
praktično izgubila ves donos, ki
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ga je pridelala v letošnjem letu.
Še v začetku junij a, ko je bil tudi
presečni dan za upravičenje do
dividende, je znašal tečaj delni-
ce 70 evrov, zaradi rusko-ukra-
jinske krize in posledično neko-
liko slabših rezultatov pa se je
nato znižal. Dodaten prodajni
pritisk pa v zadnjih dveh tednih
ustvarjata dva večja tuja skla-
da, ki agresivno prodajata svoje
delnice Krke, kar negativno vpli-
va tudi na tečaj. Tako smo pred
nekaj dnevi videli tudi posle po
dobrih 55 evrov za delnico, a se
je tečaj nato ponovno nekoliko
okrepil. Zanimivo je tudi dogaja-
nje okoli Save Re, kije od svojih
delničarjev odkupila za okoli
šest milijonov evrov delnic po
tečaju 16,3 evra za delnico. Ali je
razlog za nakup lastnih delnic
obramba pred prevzemom, bo-
mo šele videli. Pri nakupih so bi-
li v zadnjem času namreč bolj
aktivni predvsem hrvaški vlaga-
telji. Neuradno naj bi se za Savo
Re zanimala Adris Grupa, ki ima
v svojem portfelju že Croatio
osiguranje. Škarje in platno ima
sedaj v rokah država, saj ima
Slovenski državni holding v lasti
25-odstotni delež, stališče drža-
ve do te naložbe pa za zdaj še ni
znano. Morda bo več znanega
po objavi nove strategije priva-
tizacije, ki naj bi bila objavljena
v decembru in kjer bodo znana
nova imena podjetij, ki so na
»listku za prodajo«... x
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